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Protekla, 2018. bila je vrlo izazovna godina, naročito po pitanju gospodarstva i situacije koja 

je zadesila brodogradilište Uljanik i njegove vrijedne radnike. S druge strane, uspjeli smo 

okončati vrlo važne projekte za naš grad te smo odgovornim i transparentnim odnosom 

prema zajedničkom novcu stvorili temelje za brojne nove investicije.

Izgradili smo prvi kompleks javnih gradskih bazena u Puli koji su naši sugrađani čekali više 

od 30 godina i zahvaljujući kojem smo uvjete bavljenja sportom u našem gradu podigli na 

novu razinu. Izgrađen je i obnovljen cijeli niz prometnica na širem području Pule, izgrađen je 

rotor na vrhu Radićeve ulice čime je znatno povećana sigurnost svih sudionika u prometu, 

prošireno je pulsko groblje Monte Giro, plaža na Hidrobazi sustavno se obnavlja, izgrađena 

su nova sportska igrališta na Vidikovcu i Pragrandeu, nova dječja igrališta, obnovljene su 

škole i vrtići te niz drugih zahvata. 

Puno se radilo, ali još je puno posla pred nama. 

Nakon niza godina ulaganja u temeljnu infrastrukturu ispod zemlje, kroz izgradnju obal-

nog kolektora kojim je zaustavljeno dugogodišnje zagađenje zaljeva, izgradnja sustava 

oborinske odvodnje, 182 kilometara plinofikacijske mreže, vrijeme je da se uljepša centar 

grada i da Pula zasja pravim sjajem. 

Od značajnijih projekata koji nas očekuju treba istaknuti cjelovito uređenje Giardina i 

Kandlerove ulice. Uređenjem prostora Giardina želimo uljepšati srce grada i stvoriti novi 

„dnevni boravak“ za Puležane. Riječ je o zaista velikom projektu kojim će se dodatno osu-

vremeniti, oplemeniti i sadržajno obogatiti omiljeno mjesto okupljanja Puležana. Radovi na 

projektu su započeli, a budući da je riječ o zoni koja čini dio zaštićene povijesne cjeline, 

u uređenje će biti uključeni i konzervatori. Procijenjena vrijednost projekta iznosi više od 

20 milijuna kuna te se očekuje da bismo kroz dvije do tri godine mogli imati potpuno novu 

sliku središta grada.  

Nastavljamo s planiranjem pametnog urbanog razvoja uvođenjem alternativnih načina 

prijevoza, širimo i dalje besplatnu mrežu gradskog interneta, očekuje nas nabavka novih 

autobusa gradskog prijevoza, a tu je cijeli niz ostalih rješenja kojima dodatno želimo una-

prijediti kvalitetu života u Puli.

Gradonačelnik

Il sindaco

Boris Miletić



Il 2018 è stato un anno ricco di sfide, in particolar modo per quanto riguarda l’economia 

e la situazione affrontata dal cantiere navale Scoglio Olivi e dai suoi solerti lavoratori. 

Dall’altro canto, siamo riusci a concludere diversi progetti per la nostra città e grazie ad 

una gestione responsabile e trasparente del denaro comune, sono poste solide basi per 

nuovi investimenti. 

Abbiamo costruito il primo complesso di piscine pubbliche che i nostri concittadini hanno 

atteso per oltre trent’anni e grazie al quale le condizioni sportive nella nostra città sono 

state portate a un nuovo livello. Sono state realizzate e rinnovate tutta una serie di stra-

de nell’area più vasta di Pola, costruita la nuova rotatoria al vertice di via Radić con cui 

è aumentata la sicurezza stradale, allargato il cimitero polese Monte Ghiro, la spiaggia 

all’idroscalo si rinnova in modo sistematico, sono costruiti i nuovi campi sportivi a Monte-

paradiso e Pragrande, nuovi parchi gioco, rinnovate le scuole e gli asili, nonché eseguiti 

diversi altri interventi.  

Si è lavorato molto, ma di lavoro ce n’è ancora tanto dinanzi a noi. 

Dopo una serie di investimenti nell’infrastruttura sotterranea, con la costruzione del collet-

tore costiero si è posto fine al pluriennale inquinamento del golfo. Si è realizzato il sistema 

per lo smaltimento delle acque meteoriche, 182 chilometri della rete per la metanizzazione, 

ma ora è il momento di abbellire il centro città affinché Pola brilli nel suo splendore.  

Tra i principali progetti da affrontare, bisogna sottolineare la sistemazione dei Giardini e 

di via Kandelr. Con l’assestamento dei Giardini desideriamo abbellire il cuore della città e 

creare un nuovo “salotto” per i nostri concittadini.   Si tratta di un progetto ingente con cui 

si ammodernerà, migliorerà e arricchirà il luogo di ritrovo favorito dei polesani.  I lavori al 

progetto sono iniziati e, siccome si tratta di una zona che fa parte dell’unità storica protetta, 

nella sistemazione sarà inclusa anche la Soprintendenza alle antichità.  Il valore stimato 

del progetto è oltre 20 milioni di kune e si prevede che entro due o tre anni avremo una 

visuale completamente nuova del centro città.   

Continuiamo a pianificare lo sviluppo urbano intelligente introducendo modalità di trasporto 

alternative, allarghiamo la rete wifi gratuita, è prossimo l’acquisto di nuovi autobus urbani, 

e seguono diverse soluzioni con cui desideriamo migliorare la qualità della vita a Pola.  
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Nakon više od 30 godina iščekivanja, u prosincu 
je otvoren prvi kompleks javnih gradskih bazena 
Pula – Pola. Zajedno s postojećom dvoranom 
Doma sportova Mate Parlov te stadionom Sport-
sko-rekreativnog centra Uljanik Veruda s Boćar-
skim domom i jedinom pravom atletskom stazom 
u županiji, javni gradski bazeni zaokružili su ovaj 
jedinstveni sportski kompleks na području Istre. 

U sklopu kompleksa izgrađena su ukupno tri ba-
zena: vaterpolo bazen dimenzija 34x25 metara, 
multifunkcionalni bazen 25x10 metara te bazen 
za bebe dimenzija 7x6 metara.

Bazeni su dostupni svim građanima bez obzira 
na dob – djeci predškolskog i školskog uzrasta, 
plivačima i sportskim klubovima, rekreativcima, 

osobama s invaliditetom ili smanjenom pokretlji-
vošću te osobama treće životne dobi.

U sklopu kompleksa, svoje mjesto pronašla je i 
spa zona s četiri saune – turskom, finskom, bio, 
infracrvenom te whirpoolom, a tu je i multifunkcio-
nalna fitness dvorana. Dodatan prostor kompleksa 
čine sanitarni čvorovi, klupski prostori, svlačionice 
i ugostiteljski objekt. Postavljena je oprema za 
sportska natjecanja te je uređen okoliš oko samog 
objekta. Tribine unutar kompleksa bazena mogu 
primiti do 400 gledatelja i navijača.

Pored rekreacije, treninga i obuke plivača, bazen 
omogućuje održavanje međunarodnih natjecanja u 
25-metarskim bazenima u svim plivačkim discipli-
nama, te međunarodne vaterpolo utakmice i turnire.

RADOVI I INVESTICIJE 
OBILJEŽILI 2018. GODINU
LAVORI E INVESTIMENTI CHE HANNO 
CONTRADDISTINTO  IL 2018

Novoizgrađeni gradski bazeni Pula-Pola postali su drugi 
dom za gotovo 600 djece

Il nuovo complesso delle piscine cittadine è diventato la seconda 
casa di oltre 600 bambini 
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U 2018. godini izgrađena su dva potpuno nova 
sportska igrališta, jedno na području Vidikovca, 
a drugo na području Pragrandea, u vrijednosti od 
3,3 milijuna kuna. Na dotad neuređenoj površini 
od oko 2 tisuće metara kvadratnih na Vidikovcu 
izgrađen je teren za mali nogomet/rukomet i ko-
šarku, pješačka staza, fitnes zona sa spravama za 
vježbu te boćalište. Zona je opremljena urbanom 
opremom, postavljena je javna rasvjeta te je ure-
đeno i zelenilo oko samog igrališta. 

U proljeće je pak izgrađeno multifunkcionalno 
igralište na području Pragrandea na površini od 
oko 1.500 metara kvadratnih. Projekt je obuhvatio 
izgradnju polja za igru malog nogometa/rukometa, 
košarke te javnu rasvjetu, a uz to izgrađena je i 
pristupna prometnica u dužini od oko 115 meta-
ra s javnom rasvjetom, oborinskom odvodnjom i 
parkiralištem. Igralište je oplemenjeno zelenilom 
i urbanom opremom. 

Sportski sadržaji u gradu obogaćeni su s dva moderna 
igrališta na Vidikovcu i Pragrandeu

Contenuti sportivi della città arricchiti con due campi sportivi 
a Monteparadiso e Pragrande 
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Početkom godine dovršena je izgradnja novog 
igrališta na području Verude Porat, točnije u Ger-
vaisovoj ulici gdje je na površini od oko 200 metara 
kvadratnih postavljena antistres podloga i nova 
igrala, a samo igralište je i dodatno ograđeno. 
U cijelosti je rekonstruirano i dječje igralište na 
Gregovici na križanju Ulice Istarskog razvoda i 
Županske ulice. U održavanje i uređenje dječjih 
igrališta godišnje se uloži više od milijun kuna, 
odnosno znatno više kada je riječ o izgradnji no-
vih dječjih igrališta ili cjelovitim rekonstrukcijama 
postojećih. Na području grada Pule, koja ponosno 
nosi titulu Grada prijatelja djece, mališanima je na 
raspolaganju 67 dječjih igrališta koja se redovito 
održavaju, uređuju i opremaju kako bi najmlađi 
stanovnici Pule bezbrižno mogli uživati u dječjim 
radostima na otvorenom.

Unazad nekoliko godina, plaža na Hidrobazi u Šti-
njanu bila je neuređena i nepristupačna površina 
s malim brojem mahom domaćih kupača. Danas je 
to jedna od najatraktivnijih plaža u Puli koja nudi 
brojne sadržaje za sve generacije, a prilagođena 
je i osobama s invaliditetom. Hidrobaza se uređuje 
već tri godine za redom, a u njezino uređenje dosad 
je uloženo gotovo 11 milijuna kuna od čega je Grad 
Pula izdvojio 8,6 milijuna kuna, dok je ostatak bes-
povratnih sredstava dobiven od strane Ministarstva 
turizma koje je prepoznalo kvalitetu ovog iznimno 
značajnog projekta. U 2018. godini postavljeni su 
novi sportski sadržaji, izvedena je komunalna infra-
struktura, postavljena je urbana oprema te je uređen 
pristupni put koji osigurava nesmetanu komunikaciju 
osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti 
između velikog platoa i same plaže.

Novouređena dječja

igrališta za još veseliju i 
bezbrižniju igru

Tanto divertimento e 
spensieratezza nei nuovi 
parchi gioco per bambini 

Kontinuiranim uređenjem, 
Hidrobaza je postala jedna 
od najljepših pulskih plaža

Grazie all’assetto continuato 
la spiaggia all’Idroscalo è 
diventata una delle più belle 
spiagge polesi
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Krajem siječnja dovršeni su radovi konstruktivne 
sanacije centralne zgrade kupališta na Stoji. Radovi 
su odrađeni u skladu s uputama konzervatora, a 
obuhvatili su zamjenu stropne konstrukcije, vanj-
skih stepenica i nosivih dijelova, uz minimalne 
intervencije u interijeru. Vrijednost investicije 
iznosila je 752 tisuća kuna, od kojih je 70.000,00 
kuna sufinancirano od strane Ministarstva kulture. 

Pula je grad bogate povijesne i spomeničke ba-
štine, čija stara gradska jezgra obiluje vrijednim 
građevinama od kojih su mnoge nagrižene zu-
bom vremena, a novi osvježen izgled dobivaju 
zahvaljujući projektu uređenja gradskih pročelja 
„Dolcevita”. Do sada je kroz ovaj projekt sufinan-
cirana obnova ukupno 57 građevina, od čega 36 

Sanirana centralna zgrada 
na kupalištu Stoja

Rinnovato lo stabilimento 
balneare di Stoia

Projektom Dolcevita 
sufinancirana obnova 
pročelja 57 pulskih 
građevina

Tramite il progetto Dolcevita 
si cofinanzia il rinnovo di 57 
facciate 
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na području starogradske jezgre. Javnim pozivom 
iz 2017. godine te onim iz 2018. godine za obnovu 
pročelja i krovova građevina na području zaštićene 
kulturno-povijesne cjeline grada zaprimljeno je 
novih 36 prijava od strane svih upravitelja koji dje-
luju na području grada Pule. Zahvaljujući projektu 
Dolcevita, u 2018. godini uređen je blok zgrada na 
adresi Istarska 17, 19 i Amfiteatarska 8 te zgrada na 
Kapitolinskom trgu. Uređenje starogradske jezgre 
jedan je od najvažnijih projekata Grada Pule, a osim 
pročelja, Grad kontinuirano uređuju glavne gradske 
trgove i ulice te zelene površine i to isključivo iz 
gradskog proračuna, kroz koji je do sada uloženo 
oko 4 milijuna kuna bespovratnih sredstava. 



Projekt gradnje i opremanja nove Opće bolnice 
najznačajnija je investicija u istarskom zdravstvu u 
proteklih 25 godina, vrijedna gotovo 800 milijuna 
kuna. Gradnja je započela 2015. godine, a njezinom 
će izgradnjom građani Istre dobiti najsuvremeniju 
zdravstvenu ustanovu u Hrvatskoj.

Simboličkim polaganjem kamena temeljca na-
domak Opće bolnice, u studenom je započeta 
izgradnja hospicija koji će palijativnim bolesnicima 
i članovima njihovih obitelji omogućiti adekvatni 
smještaj koji je nedostajao. Hospicij, vrijedan 16 
milijuna kuna, sastojat će se od stacionarnog di-
jela s 14 kreveta, smještenih u jednokrevetne ili 
dvokrevetne sobe za pacijente kojima liječenje u 
bolnici nije potrebno, a za koje skrb kod kuće nije 
moguća te posebnog prostora gdje će svim paci-
jentima i njihovim obiteljima na raspolaganju i biti 
socijalno-psihološka pomoć. Hospicij bi prema na-
java trebao biti izgrađen do svibnja 2020. godine.

Izgradnjom nove Opće 
bolnice građani Istre dobit će 
najsuvremeniju zdravstvenu 
ustanovu

Nuovo Ospedale generale: 
istituzione sanitaria 
all’avanguardia per i cittadini 
dell’Istria 

Uz adekvatnu skrb, hospicij 
će pružati i socijalno-
psihološku i duhovnu pomoć

La nuova casa di riposo per 
anziani offrirà un’adeguata 
assistenza palliativa nonché 
psicologica e sociale
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U 2018. godini okončani su i radovi na proširenju 
pulskog gradskog groblja Monte Giro. Prošire-
nje groblja zahvatilo je sjeverozapadnu stranu 
u ukupnoj površini od 5.567 četvornih metara, a 
izgrađeno je ukupno 800 novih ukopnih mjesta. 
Zelene su površine unutar groblja dodatno opleme-
njene sadnjom stabala i ukrasnog raslinja. Ukupna 
vrijednost investicije iznosila je 13,6 milijuna kuna.

Grad Pula uložio je 4,6 milijuna kuna u izgradnju 
kružnog toka na raskrižju Radićeve i Rizzijeve ulice 
čime je značajno povećana razina sigurnosti i pro-
točnost prometa u tom frekventnom dijelu gradu. U 
sklopu projekta  izgrađena  je oborinska odvodnja, 
javna rasvjeta,  rekonstruirane su prometnice koje 
se priključuju na kružni tok, rekonstruiran je glavni 
kolektor vode, odnosno izvedena je sva potreb-
na infrastruktura te su izgrađeni potporni zidovi i 
postavljeni rubnjaci nogostupa.   

Prošireno i uređeno gradsko 
groblje Monte Giro

Ampliato e assestato il cimitero 
cittadino Monte Ghiro 

Kružnim tokom na križanju 
Radićeve i Rizzijeve ulice 
povećana razina sigurnosti 
prometovanja

Aumentata la sicurezza 
stradale con la nuova rotatoria 
costruita all’incrocio di via 
Radić e Rizzi 



U 2018. godini nastavljena je izgradnja novih i 
rekonstrukcija postojećih prometnica na širem 
gradskom području. U okruženju novoizgrađenog 
trgovačkog centra Max City, u kojemu je otvoreno 
500-tinjak novih radnih mjesta, Grad Pula izgradio 
je pristupne ceste sa svom pratećom infrastruktu-
rom. S ciljem još sigurnijeg i protočnijeg prometo-
vanja, izgrađen je novi kružni tok na raskrižju Ulice 
Stoja i Veruda s pripadajućim pristupnim cestama, 
a uz to, izgrađena su i četiri nova autobusna ugiba-
lišta – dva u Ulici Stoja i dva u Ulici Veruda. Novi 
kružni tok obogaćen je stablašicama, srednje i 
niskim grmljem i ostalim biljem karakterističnim 
za uređenje zelenih površina ovog podneblja.

Među ostalim, u blizini buduće zgrade nove Opće 
bolnice uređen je spoj Valvazorove i Kraške ulice 
sa svom potrebnom opremom u duljini od oko 400 
metara, a uređena je i Ulica Bože Gumpca. Uz to,  
uređen je dio Labinske ulice od željezničko-cestov-
nog prilaza Šijana prema kamenolomu i odlagalištu 
građevinskog materijala Vidrian te Ulica Ližnjamoro 
na Velom Vrhu nedaleko osnovne škole.

U okviru mehanizma integriranih teritorijalnih 
ulaganja (ITU mehanizma), Grad Pula je u 2018. 
krenuo s projektom nabavke 20 novih ekoloških 
autobusa i izgradnje punionice na stlačeni prirodni 
plin. Riječ je o projektu Pulaprometa i Plinare vrijed-
nom sveukupno 42,7 milijuna kuna bespovratnih 
europskih sredstava sufinanciranom u iznosu od 
88 posto. Zahvaljujući ovom projektu znatno će 
se modernizirati javni gradski prijevoz, dodatno 
povećati kvaliteta i sigurnost te proširiti obuhvat 
prometovanja, a sve s ciljem zadovoljenja potreba 
građana cijelog urbanog područja Pula, ali i sve 
brojnijih turista. 

Uz uspješno proveden prvi poziv za čisti urbani 
promet, ITU ured Grada Pule intenzivno radi i na 
drugim pozivima u sklopu kojih će se revitalizirati 
kulturna baština, obnoviti brownfield lokacije, do-

datno razviti turizam te osuvremeniti poduzetnička 
slika cijelog područja.  

Kroz europski ITU 
mehanizam do realizacije 
projekata od strateške 
važnosti za grad

Realizzazione di progetti di 
importanza strategica per la 
città tramite gli Investimenti 
Territoriali Integrati 

Redovito ulaganje u 
prometnu infrastrukturu 
osigurava kvalitetnije uvjete 
prometovanja

Investimenti regolari 
nell’infrastruttura del traffico 
garantiscono migliori 
condizioni di sicurezza stradale
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U prvom kvartalu 2018. godine u pogon je pušten 
Županijski centar za gospodarenje otpadom Kašti-
jun, kao najmodernije postrojenje za obradu otpada 
po uzoru na najrazvijenije europske zemlje,  čime 
je uspostavljen ekološki učinkovit, znatno zdraviji 
i održiviji te pravedniji sustav zbrinjavanja otpada. 
Projekt je odobren i nadziran od strane Europske 
unije te je sufinanciran bespovratnim sredstvima 
u iznosu preko 27 milijuna eura, odnosno preko 
77 posto ukupne vrijednosti.

Kako bi psima, njihovim vlasnicima, ali i cijeloj za-
jednici omogućili još kvalitetniji suživot u gradu, 
Grad Pula izgradio je dva nova igrališta za pse 
na području Sisplaca i u Šijanskoj šumi. Oba su 
opremljena modernom opremom za istrčavanje i 
igru pasa. Nastavak je to započete kampanje Pula 
Pet Plus u sklopu koje su ranije postavljani „doggy 
boxeva“ u najposjećenijim pulskim parkovima, a 
kako bi javne površine bile sigurne i uredne te 
primjerene za igru i druženje djece, postavljene 
su posebne table s oznakom zabrane ulaska pasa.  
Uz to, pod odgovarajućim je uvjetima svim kućnim 
ljubimcima u Puli omogućen besplatan prijevoz u 
sredstva javnog gradskog prijevoza. 

ŽCGO Kaštijun osigurao 
ekološki učinkovitiji i održiviji 
sustav zbrinjavanja otpada

Un sistema di gestione dei 
rifiuti ecologicamente efficiente 
e sostenibile grazie al Centro 
regionale per la gestione dei 
rifiuti Castion

Moderno opremljena 
igrališta za još kvalitetniji 
boravak u prirodi s 
ljubimcima

Aree gioco modernamente 
attrezzate per un soggiorno più 
piacevole in natura con i propri 
animali domestici



Ulaganjem u obrazovanje Grad Pula stvara preduvjete za 
daljnje kvalitetno školovanje najmlađih Puležana

Investendo nell’istruzione la Città di Pola crea i presupposti per 
un’ulteriore formazione di qualità dei giovani Polesani

Gotovo trećina gradskog proračuna, točnije oko 

124 milijuna kuna, uloženo je u 2018. u podizanje 

kvalitete predškolskog odgoja, sporta, socijalne 

skrbi te zdravstva, a tijekom ljetnih praznika prove-

deni su i radovi na izgradnji, sanaciji i održavanju 

brojnih školskih objekata. Za kapitalna ulaganja, 

tekuće i investicijsko održavanje te nabavu opreme 

za osnovne škole kojima je osnivač Grad Pula, 

2018. godine uloženo je 3,5 milijuna kuna. Od 

značajnijih zahvata treba izdvojiti rekonstrukciju 

dijela međukatne konstrukcije te sanaciju podova 

i parketa u učionicama i uredima škole Šijana, re-

konstrukciju sigurnosne rasvjete i sanaciju parketa 

u učionicama škole Stoja, zatim obnovu sanitarija 

i potpornog zida u osnovnoj školi Monte Zaro 

te cjelovitu obnovu svih sanitarnih prostorija u 

osnovnoj školi Centar.
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ULAGANJE U MLADE 
NAJISPLATIVIJE JE ULAGANJE
INVESTIRE NEI GIOVANI È IL MIGLIOR 
INVESTIMENTO



Vrijeme ljetnih praznika Grad Pula je iskoristio 
za radove na obnovi u gradskim dječjim vrtićima 
kako bi podigli uvjete i kvalitetu boravka djece, 
dok je dio radova koji ne smeta redovitom 
odvijanju odgojno-obrazovnog procesa izvršen 
i u jesenskom periodu. Za dodatna ulaganja 
putem gradskog proračuna osigurano više od 
730 tisuća kuna.

U područnim objektima Rožica i Monte Zaro 
rekonstruirani su sanitarni čvorovi, a u dječjem 
vrtiću Centar izgrađena je rampa za osiguranje 
pristupačnosti osobama s teškoćama u kretanju 
i majkama s dječjim kolicima kao i nabava igrala 
za uređenje dvorišta.  Dodatnih 130 tisuća kuna 
uloženo je u DV-SI „Rin Tin Tin“ Pula – Pola za 
uređenje dvorišta na Glavinićevom Usponu.

Za obnovu pulskih vrtića uloženo preko 730 tisuća kuna

Per il rinnovo degli asili polesi investite oltre 730 mila kune

2018



Prema podacima Državnog zavoda za statistiku, 
Pula je među gradovima koji bilježe kontinuirano 
povećanje broja učenika u osnovnim školama pa 
je tako od posljednjeg popisa stanovništva 2011. 
godine kada je osnovnu školu pohađalo 4.319 
učenika do početka školske godine 2017./2018. 
kada ih je bilo 4.520, u Puli zabilježeno 4,7 posto 
više učenika. Istodobno, na razini države, osnov-
noškolska se populacija smanjila za 7,1 posto.

Unazad nekoliko godina u Puli su značajno podi-
gnuti kvaliteta i standard predškolskog i školskog 
obrazovanja čemu u prilog govore i podaci Držav-
nog zavoda za statistiku. Izgrađeni su osnovna 
škola i dječji vrtić na Velom Vrhu, izgrađen je i mo-
deran dječji vrtić Zvjezdice u Šijani, rekonstruiran 
je i dograđen cijeli niz osnovnih škola i sportskih 
dvorana, a osim građevinskih zahvata, znatna se 
sredstva svake godine ulažu i u podizanje kvalitete 
održavanja nastave. Sredstva se investiraju i za 
nabavku informatičke opreme u školama, a Grad 
sufinancira produženi boravak u svih 11 pulskih 
osnovnih škola. Roditeljima slabijeg imovinskog 
stanja Grad Pula osigurava besplatne udžbenike 
za njihovu djecu, subvencionira školske marende 
vodeći računa o zdravoj prehrani najmlađih sugra-
đana, sufinancira i mjesečnu autobusnu kartu za 
učenike, osigurava pomoćnike u nastavi za djecu s 
teškoćama u razvoju te podržava i prati niz drugih 
izvannastavnih programa, radionica i projekata za 
učenike osnovnih i srednjih škola.

Partnerstvo Grada Pule, Zaklade za poticanje 
partnerstva i razvoja civilnog društva te Osnov-
ne škole Veli Vrh, u 2018. godini rezultiralo je 
provedbom međunarodnog projekta D’basket. 
Riječ je o projektu koji se kroz razne obrazovne 
modalitete bavi jačanjem kompetencija učenika i 
učitelja, a u koji je uključeno ukupno 10 partnera 
iz Francuske, Italije, Hrvatske i Slovenije. Tako 
razmjenom dobre prakse i zajedničkim razvojem 
interdisciplinarnih obrazovnih metoda nastavnici 
imaju priliku dodatno osnažiti svoje vještine za 
rad s raznovrsnim grupama učenika, ponajviše 
onima slabijeg uspjeha, dok je djeci omogućeno 
da potreba znanja usvoje na njima blizak i zanimljiv 
način. U sklopu projekta izdan je i prigodan priruč-
nik koji pomaže u postizanju boljih ishoda učenja 
kroz prepoznavanje i razvoj osobnih, društvenih i 
poduzetničkih vještina učenika. 

Jačanje kompetencija 
učenika i učitelja uz projekt 
D’BASKET

Progetto D’BASKET: rafforzare 
le competenze degli studenti e 
degli insegnanti

Sve bolji standard 
predškolskog i školskog 
obrazovanja za sve veći broj 
osnovnoškolaca

Uno standard migliore per 
l’educazione prescolare e 
scolare per un numero sempre 
maggiore di bambini e alunni
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Grad Pula kontinuirano radi na unapređenju kvali-

tete života svojih sugrađana, posebice najranjivijih 

skupina građana. U 2018. godini za socijalnu skrb 

i zdravstvo izdvojeno je čak 20,4 milijuna kuna, 

s namjerom očuvanja visoke socijalne zaštite. 

Spomenutim programom obuhvaćene su socijal-

no ugrožene kategorije građana, javne udruge i 

ustanove socijalne skrbi koje brinu o najpotrebitijim 

skupinama građana, a sredstva su se koristila i za 

javno zdravstvene mjere i programe koje Grad 

provodi. Tu se prvenstveno ističe pomoć umi-

rovljenicima s nižim prihodima, subvencija vozne 

karte u javnom gradskom prijevozu, besplatan javni 

prijevoz za dobrovoljne darivatelje krvi, programi 

zaštite zdravlja i prevencije bolesti, poput programa 

preventivne mamografije, usluge Pučke kuhinje i 

smještaja beskućnika u prihvatilištu, sufinanciranje 

dodatnog tima hitne medicinske pomoći i cijeli niz 

drugih programa.

Prioritet Grada Pule je zaštita socijalno najugro-

ženijih građana, u prvom redu djece, kroz različite 

oblike pomoći poput potpora za novorođenčad, 

subvencije učešća u cijeni programa predškolskog 

odgoja, školskih obroka, školskih udžbenika i nov-

čane pomoći studentima. 
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VIŠE OD 20 MILIJUNA KUNA ZA 
SOCIJALNU SKRB I ZDRAVSTVO 
OLTRE 20 MILIONI DI KUNE PER L’ASSISTENZA 
SOCIALE E LA SANITÀ 
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Pulskim poduzetnicima 
dodijeljeno milijun kuna 
bespovratnih sredstava

Investendo nell’istruzione la 
Città di Pola crea i presupposti 
per un’ulteriore formazione di 
qualità dei giovani Polesani

Od 128 gradova u Hrvatskoj, njih 15 ima više od 
1.000 poduzetnika, a među njima u samom vrhu 
je i Pula s brojkom od oko 2.600 poduzetnika koji 
zapošljavaju preko 14.000 osoba. I u 2018. godini 
Grad Pula poduzetnicima je dodijelio poticajne 
mjere za rast i razvoj gospodarstva čime se utječe 
na stvaranje pozitivne poduzetničke klime. Kroz 
Program razvoja gospodarstva dodijeljena su 
sredstva u iznosu za subvencioniranje kamata za 
odobrene kredite, poticanje malog gospodarstva 
te potpore razvoju gospodarstva.

Prema istraživanju Instituta za javne financije RH, 
zbog objave svih traženih proračunskih dokume-
nata i ostalih aktivnosti koje redovito provodi u 
suradnji s građanima, Grad Pula jedan je od naj-
boljih gradova po pitanju otvorenosti proračuna u 
Hrvatskoj. Prema podacima Ministarstva financija 
o izvršenju lokalnih proračuna, Grad Pula među 
najštedljivijim je hrvatskim gradovima.

Od svog osnutka 2014. godine do danas, Europe 
Direct Informacijski centar EDIC Pula-Pola jedan je 
od aktivnijih centara na području Hrvatske. Postao 
je središnje mjesto na kojemu mnogi mogu pro-
naći sve odgovore na brojna pitanja iz djelokruga 
rada Europske unije i svojim je radom doprinio 
promicanju građanskog djelovanja na lokalnoj 
razini. EDIC Pula-Pola je do sada organizirao niz 
radionica kojima je rad Europske unije dodatno 
približio građanima. U 2018. godini Europska ko-
misija je informacijskom centru EDIC Pula-Pola 
odobrila sredstva za daljnji rad, a Predstavništvo 
Europske komisije u RH ga je zbog sustavnog i 
kvalitetnog rada te bogatog iskustva u kontaktu i 
radu s građanima odredilo da predstavlja sve EDIC 
informacijske centre iz Hrvatske u radnoj skupini 
Europske komisije za sadržaj i format publikacija 
te web sadržaje namijenjene svim građanima Eu-
ropske Unije.

I Europska komisija pohvalila 
rad pulskog EDIC-a 

Anche la Commisione europea 
ha elogiato il lavoro dell EDIC 
Pula-Pola

POTICAJNIM MJERAMA GRADA 
RAZVIJA SE PODUZETNIČKI SEKTOR
SVILUPPO DI SETTORI IMPRENDITORIALI 
GRAZIE AGLI INCENTIVI DELLA CITTÀ
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Na jednoj od najljepših svjetskih pozornica na otvo-
renom, u pulskom amfiteatru, i protekle su godine 
održani mnogobrojni glazbeni spektakli i festivali. 
Ljetna događanja otvorio je ansambl “LADO” koji 
je na jedinstven način predstavio neprocjenjivo 
nasljeđe svih naših krajeva, bogatstvo i ljepote 
autentične narodne umjetnosti. Uz 65. Pulski filmski 
festival, na kojem su i ove godine posjetiteljima iz 
cijelog svijeta premijerno prikazani najnoviji domaći 
filmski hitovi, u Areni su svoje koncerte održali 
i poznati domaći, ali i svjetski glazbenici poput 
Stjepana Hausera, Amire Medunjanin, Bajage i 
DJ Parov Stelara. svi ljubitelji najvažnije sporedne 
stvari na svijetu pamtit će 15. srpnja - dana kad su 

u finalu Svjetskog nogometnog prvenstva povije-
snu utakmicu odigrale reprezentacije Francuske i 
Hrvatske, a izravni je prijenos pratilo više od deset 
tisuća gledatelja - u Areni i oko nje.

Na Summer Classic Areni, održanoj krajem srp-
nja, zaljubljenici u klasičnu glazbu imali su priliku 
uživati u Verdijevoj operi Aida i Carmini Burani u 
produkciji Opere Hrvatskog narodnog kazališta 
Ivana pl. Zajca iz Rijeke. Tradicionalno, kralj ljeta 
bio je rezerviran za svjetski popularne festivale 
elektroničke glazbe Dimensions i Outlook koji 
su okupili više desetaka tisuća mladih iz Velike 
Britanije, Francuske i brojnih drugih zemalja. 

Pulska Arena i u 2018. domaćin brojnih festivala i koncerata

Arena di Pola: anfitrione di numerosi festival e concerti anche 
nel 2018

PREKO TISUĆU RAZLIČITIH 
MANIFESTACIJA GODIŠNJE
OLTRE MILLE MANIFESTAZIONI DIVERSE 
ALL’ANNO
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Krajem 2018. godine predstavljen je projekt 
Klupska zima/Pula Live u sklopu kojeg je u Puli 
u zimskom periodu održan cijeli niz kvalitetnih 
koncerata. Zahvaljujući ovom projektu održanom 
pod pokroviteljstvom Grada Pule, a u organizaciji 
klubova Rock Caffe, Rock bar Mimoza, Rock klub 
Uljanik te Monteparadiso klub, u Puli je od 1. siječ-
nja do 1. travnja 2019., održano 70-ak koncerata, 
od punka, rocka, bluesa, do jazza i metala. Ovim 
projektom podupiru se i podržavaju napori klubova 
i glazbenika da, na zadovoljstvo brojne zainteresi-
rane publike koja prepoznaje kvalitetnu klupsku 
glazbu, nastave održavati kvalitetne svirke uživo

Klupska Zima/Pula Live 
zimske mjesece oživljava 
brojnim koncertima različitih 
glazbenih žanrova

Inverno nei club/ Pula Live 
rallegra i mesi invernali con 
diversi generi musicali 

Tradicionalna manifestacija„Prosinac u Puli - Dicem-
bre in città“ 2018. godine bila je u znaku glazbe i 
veselja te brojnih programa za najmlađe, a tijekom 
45 dana, koliko traje manifestacija, održano je 
čak 150 programa na 40 različitih lokacija. Čak 
20 programa u Istarskom narodnom kazalištu, 17 
koncerata na Rocktarati, 15 programa u organizaciji 
Gradske knjižnice Pula te 11 koncerata na Tržnici 
okosnice su bogatog programa koji je kulminirao 
na Silvestrovo dočekom u podne s popularnim 
Gustafima i više od 1.000 posjetitelja na Trgu kra-
lja Tomislava te navečer na Forumu s nastupom 
legendarne Crvene jabuke i oko 4.000 posjetitelja. 
Jedna od posjećenijih lokacija bila je Čarobna 
šuma na Giardinima gdje su mališani napisali više 
od 2.500 pisama Djeda Mrazu na koja im je on 
odgovorio popratnim veselim pismom i diplomom. 
Na zadovoljstvo brojne djece i mladeži, Trg kralja 
Tomislava na Verudi i prošle je godine tijekom 
blagdana pretvoren u  najveće gradsko klizalište 
na otvorenom.

Prosinac u Puli: 150 
programa,  45 dana, 40 
različitih lokacija

Dicembre in Città: 150 
programmi, 45 giorni, 40 punti 
diversi
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Tritisućljetna Pula posljednjih se godina iz nekad 
primarno vojnog i industrijskog grada, strelovitom 
brzinom razvija u sve značajniju turističku destina-
ciju te iz godine u godinu ruši turističke rekorde, 
ostvarujući kontinuirani rast dolazaka i ostvarenih 
noćenja. Najveći istarski grad tako će i proteklu 
godinu pamtiti po rekordnoj turističkoj sezoni kad 
je Pulu posjetilo 437.942 gostiju, odnosno čak 9% 
više nego u istom razdoblju prethodne godine te 
je ostvareno 2.227.924 noćenja što predstavlja 
rast od 7%. 

Rekorde u turističkom prometu ostvarila je i pulska 
Zračna luka koja je, zahvaljujući novim investicija-

ma i novim linijama, danas povezana s više od 60 
stranih odredišta te je u 2018. godini po prvi puta 
u povijesti premašila brojku od 700.000 preve-
zenih putnika. 

S više od tisuću kulturno-umjetničkih manifesta-
cija godišnje Pula danas zasluženo spada među 
najbolje city break svjetske destinacije koja gosti-
ma iz cijelog svijeta nudi bogatu ponudu i dobar 
provod.  Brojni povijesni i prirodni resursi izniman 
su potencijal za daljnji razvoj turizma pa će Grad 
Pula nastaviti s investicijama koje će pozicionirati 
Pulu kao sve značajnije hrvatsko, ali i svjetsko 
turističko odredište

Ostvareno preko 2 milijuna noćenja

Realizzati oltre 2 milioni di pernottamenti

JOŠ JEDNA REKORDNA 
TURISTIČKA SEZONA
ANCORA UNA STAGIONE TURISTICA
DA RECORD 
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Grad Pula i Istarska županija potpisali su Sporazum 
o suradnji s jednom od vodećih svjetskih komu-
nikacijskih tehnoloških tvrtki Huawei. Za Grad 
Pulu, Sporazum predstavlja početak suradnje na 
implementaciji prikladnih rješenja za „pametni 
grad“, a sve s ciljem izgradnje učinkovitog sustava 
pametnih urbanih rješenja koja će dodatno unapri-
jediti kvalitetu života svih građana Pule.

Još 2008. godine Pula je uvela elektroničko po-
slovanje u rad Gradske uprave čime je smanjena 
birokracija i povećana efikasnost poslovanja, a 
građanima omogućene uštede vremena i novaca. 
Namjera je Sporazumom dodatno unaprijediti već 

postojeći sustav pametnih rješenja koje Grad godi-
nama koristi nekim novim rješenjima - od pametnog 
parkiranja, pametne javne rasvjete do pametnog 
navodnjavanja i drugih, a sve kako bi Pula i dalje 
bila ukorak s najnovijim trendovima te građanima 
pružala što bolju i efikasniju uslugu.

Lidersku poziciju Pule, kad je riječ o korištenju 
„pametnih“ rješenja, potvrdili su znanstvenici Eko-
nomskog instituta u Zagrebu objavom rezultata 
sveobuhvatne analize o kvaliteti života u hrvatskim 
gradovima, gdje se među TOP 5 najboljih gradova u 
državi, prema indeksu pametnog urbanog razvoja, 
nalazi upravo Pula.

Suradnjom Grada Pule i Huaweia osiguran nastavak razvoja 
projekta „pametni grad“

La collaborazione tra la Città di Pola e la Huawei assicura la 
continuazione del progetto “città intelligente”

PULA - GRAD LIDER U KORIŠTENJU 
„PAMETNIH“ RJEŠENJA 
POLA - CITTÀ LEADER PER L’USO DI SOLUZIONI 
“INTELLIGENTI” 



2018

Turistička zajednica Istarske županije Gradu Puli 
je dodijelila nagradu Zlatna koza – Capra d’oro, za 
poseban turistički doprinos na području marke-
tinških aktivnosti u turizmu Istre za 2018. godinu. 
Priznanja su dodijeljena istaknutim pojedincima 
i projektima u četiri kategorije, a od 19 pristiglih 
kandidatura najboljim događanjem u 2018. godini 
proglašen  je prijenos finalne utakmice Svjetskog 
nogometnog prvenstva između Hrvatske i Fran-

cuske na velikom ekranu u pulskoj Areni, kojeg 
je pratilo više od 10 tisuća ljudi.  Ovo događanje 
prepoznala je i Hrvatska turistička zajednica koja 
je u suradnji s agencijom MediaCom i Gradom 
Pula osmislila kampanju “2nd best place to wat-
ch World Cup finals”. Video kojim je Grad Pula 
najavio izravni prijenos finalne utakmice u Areni, 
pregledan je više od 343 tisuće puta.

Grad Pula dobitnik godišnje nagrade TZ-a Istarske županije 
Zlatna koza - Capra d’oro
Città di Pola - vincitore del premio annuale della Regione Istriana 
“Capra d’Oro”

ALLA CITTÀ DI POLA CONFERITI IMPORTANTI 
PREMI E RICONOSCIMENTI

GRADU PULI DODIJELJENE 
VRIJEDNE NAGRADE I PRIZNANJA
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Zahvaljujući aplikaciji „e-Vrtići“, Grad Pula dobitnik 
je nagrade u kategoriji „pametan odgoj“ na među-
narodnoj konferenciji „Pametni gradovi  - gradovi 
budućnosti 2018.“, organiziranoj od strane Poslov-
nog dnevnika i Večernjeg lista. Projekt e-Vrtići 
nudi pametno rješenje za pojednostavljenje upisa 
djece u vrtiće pritom povezujući  upisna mjesta u 
jedinstvenu bazu. Zahvaljujući modernom sustavu 
elektroničkog upisa povezana su tri gradska i 22 
privatna pulska vrtića te su stvoreni preduvjeti za 
jedinstven, transparentan i centralizirani upis, čime 
je omogućeno i da svako dijete koje zadovoljava 
uvjete upisa ima osigurano mjesto u vrtiću, bez 
liste čekanja. Grad Pula je aplikaciju e-Vrtići uveo 
u svoje poslovanje prije sedam godina kako bi do-
datno poboljšao i automatizirao cijeli proces upisa 
te ga, što je iznimno važno, birokratski rasteretio. 
Ovakav inovativan pristup koji omogućuje upise 
isključivo putem web stranice - bez ijednog papira, 
pulskim roditeljima štedi vrijeme i novac.

Zahvaljujući dugogodišnjim nastojanjima u postiza-
nju što većeg stupnja otvorenosti i transparentnosti 
prema građanima, Grad Pula od 2018. godine 
sudjeluje u projektu openCity.hr, čime se potvr-
đuje značajna uloga Grada u stvaranju pozitivnih 
trendova i postavljanju novih standarda na razini 
Hrvatske. Riječ je o projektu čiji je cilj digitalizirati 
upravu te informirati građane kroz objedinjavanje 
pametnih rješenja za podizanje transparentnosti i 
otvorenosti gradova, općina i županija u Hrvatskoj. 

Tako su na portalu openCity.hr dostupne vizuali-
zacije gospodarskih, demografskih i proračunskih 
pokazatelja, kao i pokazatelja zaposlenosti od-
nosno nezaposlenosti grada Pule, čime se Grad 
Pula svrstao u sam vrh otvorenih i modernih hr-
vatskih gradova koji prate globalne trendove te 
omogućavaju jačanje i napredak svoje društvene, 
akademske i poslovne zajednice.

Aplikacija „e-Vrtići“ 
nagrađena  na 
međunarodnoj konferenciji o 
pametnim gradovima

L’applicazione “e-Vrtići“ 
(iscrizione telematica dei 
bambini agli asili) premiata alla 
conferenza internazionale sulle 
città intelligenti 

Sudjelovanjem u projektu 
openCity.hr Grad 
Pula dodatno podiže 
transparentnost i otvorenost

La Città di Pola aumenta 
ulteriormente la trasparenza 
e l’apertura con la 
partecipazione al progetto 
openCity.hr 
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